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Priklad 1 Nakreslete pribéh modulu kvencm chara, terlstlky |H (7] c1shcov

Tf

s prenosovou funkei: H(z) = 1 — 0.99z* Hodnoty pro normované kruhove frekvence w=0, §, wrad
urcete vypoctem, fezi nimi to miZete “n&jak” propojit. Pomiicka; {_\‘ﬁr
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Ptiklad 2 Urcete hodnoty péli &islicového ﬁltru typu IIR s prenosovou funkei: H ()=
a rozhodnéte, zda je tento filtr stabilni. z + 0 g

{z)= 2'2(_25&(9% (o 5 %ac -\ 0% w;: 1.987
bheol = 00 i)
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Priklad 3 Diskrétni ?IOHIIBI‘OV& transformace (DFT) je spoéitana na = 10000 vzorcich. Poumta
vzorkovaci frekvence byla F, = 10000 Hz. Napiste, ktery koeficient DFT X[k] pouZijeme, chceme-li zjistit
chovani sxgnalu na frekvenci f = 1100 Hz. é
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Priklad 5 Napiste hodnotu\llamplexm exp‘g)ﬂanmaly z[n] = de %73 pro.n.= 25




Piiklad 6 Funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti stacionarniho nahodného signélu je déna:

05%spro. — 2Kz < —1
p(z) =% 05%pro Dis <1 . Nakreslete odpovidajici distribuéni funkei F(z).
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Priklad 7 Pro signél s funkei hustoty rozdéleni pravdépodobnosti z minulého cvifeni urcete, jaka je
pravdépodobnost, Ze hodnota signalu bude v intervalu od a = —1.5 do b = 1.5.

Pla < Eln] < b) = ﬁﬂkw ijp F() k@) — 0(‘?5'

Priklad 8 Ergoc? cky nédhodny signél z[n] méa délku N = 100000 vzorkii a mé diskrétni hodnoty od 0 do
99. Napiste slovné, matematicky, pseudokédem nebo kodem v jazyce C, Matlabu nebo Pythonu-+Numpy,
jak odhadnete sdruzenou pravdépodobnost ’P(Xl,Xz, , tedy pravdepodobnost 7e vzorek z[n] = X; a
vzorek zn+ k] = Xg Piste napf. pro X Yg 3;7 k=3
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P#iklad 9 Na obréazku je plot spektraln{ hustoty vykonu nahodného sﬁﬁ&kﬂfﬁrée e, zda se jedna o bily
gum a své rozhodnuti kratce zdtivodnéte. ;
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Pi#iklad 10 Je dan 2D filtr (maska, konvoluéni jadro): h[k, ] § 0% 07 01 . Pro obrazek z[k, ]
+1 +1 +1

nakreslete vysledek operace y = |z[k, l]xh[k, ]| (tedy 2D konvoluce a&bsolw- hodnota). Pro isporu toneru

jsou pixely s hodnotou 0 bilé a s hodnotou 1 Cerné. i
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Pfiklad 11 Obrézek o rozmérech K = 100 krat L = 100 pixeli mé hodnoty 0 (bil4) aZ 1 (¢erna). Urcete,
které koeficienty X[m, n] jeho 2D-DFT budou nenulové a kratce zdivodngte. Uvazujte hodnoty m a n

pouze do 50ti. Pomiicka: Vsechny pixely obrazku jsou nezaporneé, t?%i -8£élivé z&_a?t zda mezi nenulové
koeficienty pat¥i(i X|0, 0. , MY o M| 7. S __ég e ]
C[/]L N g% ;qQ{Zj,,Z_j 100 " 7 )= X&/
L

X(907 « X[4 ]
——)fﬁd\céa/’v@/@

Priklad 12 Periodicky signal se spojitym Casem je dan jako sled obdélnikovych impulsii o vysce D = 2,

Sifce ¥ = 3 us a periodé Ty-= 6us. Napiste hodnoty kojicientﬁ jeho FQ%r.ierovy fady od c., do cs.
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Priklad 13 Signal se spojitym ¢asem je komplexni exponencisla: z(t) = IO, e &*13 kreslete
. . . . . ‘ b\/ 7 S‘ \J F c\’
modul i argument Je}?o)gﬂagg y transformace X(jw). V¢ (o {
’
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Priklad 14 Na obrazku je priibsh argumentu spektralni funkce arg X (jw) signalu z(¢). Do tého# obrazku

nakrelete priibéh argumentu spektralni funkee arg Y (jw) posunutého signalu: y(t) = z(t — oo )
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Pi#iklad 16 Prenosova funkce H(s) systému se spojitym Casem ma jeden pol: p; = —1 a dva nulové
body: n; = —1 + 10005, ng = —1 — 10005. Urgete hodnotu frekvencni charakteristiky tohoto systému

na kruhové frekv n(?i wy = 1000 rad/s. ”f ‘ 4 Q\OOO
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P#iklad 17 Rozhodnéte, zda je systém popsany rovnici y(t 4 z(t), kde a je konstanta, ¢asové in-

i k=

variantni. Pokud neni, uvedte piiklad pTusem podminky caﬁave i ar1antnost1 “pokud z(t) — y(t), pak

z(t — 1) = y(t — )" XH) Z\r,/z é
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Piiklad 18 Chceme vzorkovat a perfektné rekonstruovat radiové :y gnaly z FM péasma 88—108 MHZ
Jaka bude minimélni vzorkovaci frekvence ?
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Piiklad 19 Spektrum vzorkovaného signilu je periodické. Jaka je jeho perioda 7 Miizete odpovédét
v libovolné frekvenci, ale napiSte jasné, ktera frekvence to je, jaké je hodnota periody, a jaké je Jednotka
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P#iklad 20 Diskrétni signal na vzorkovaci frekvenci Fy; = 64 kHz je potieba pfevést na vzorkovaci
frekvenci F» = 8 kHz. Napiste nebo nakreslete schéma korektnftho postupu. Pokud pouzijete n&jaky filtr,
uvedte, na ktere vzorkovaci frekvenci pracuje a jaka je jeho frekvencni charakteristika.
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Priklad 1 Nakreslete pribéh modulu frekvenéni charakteristiky |H(e?)| é&islicového filtru typu FIR
s prenosovou funkei: H(z) =1 — 0.98271. Hodnoty pro normované kruhové frekvence w — 0, % . -7rad

9
urcete vypodctem, n}@/ imi to miizete “néjak” propojit. Pomﬁcker \/%’* ) (
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Priklad 2 Uréete hodnoty pola &islicového filtru typu IIR s pfenosovou funkei: H (= 1506422 016 )

a rozhodnéte, zda je tento filtr stabilni.
V2
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Priklad 3 Diskrétni Fourierova transformace (DFT) je spociténa na N = 10000 vzorcich. Pouzita
vzorkovaci frekvence byla F, = 10000 Hz. Napiste, ktery koeficient DFT X [k] pouZijeme, chceme-li zjistit
chovani signalu na frekvenci f = 800 Hz.

Priklad 4 V jazyce C, Matlabu nebo Pythonu+Numpy napiste kod pro generovani signalu z(t) =t od
t =0do ¢ =3 a pro numericky vypodet jeho stfedni hodnoty v tomto ¢asovém intervalu.
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Piiklad 5 Napiste hodnotu komplexni exponencidly z[n] = 4e7Ze %™ pro n = 25
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Pi#iklad 6 Funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti stacionarniho nahodného signalu je déna:
g0k pro —2 << 1

p(z)=4¢ 0.5 pro 3z <4 . Nakreslete odpovidajici distribucni funkeci F'(z).
oo
\“/3
=0 =1 s ¢ X
Piiklad 7 Pro signal s funkei hustoty rozdéleni pravdépodobnosti z minulého cvideni urcete, jaka je
pravdépodobnost, Ze hodnota signalu bude v intervalu oda=-15dob=1.5.

vz A4
Pla < &n] <b) = (7( A

Pi#iklad 8 Ergodicky nahodny signal z[n| méa délku N = 100000 vzorkti a mé diskrétni hodnoty od 0 do
99. Napiste slovné, matematicky, pseudokodem nebo kodem v jazyce C, Matlabu nebo Pythonu-+Numpy,
jak odhadnete sdruzenou pravdépodobnost P(X1, Xa, k), tedy pravdépodobnost, ze vzorek zn] = X, a
vzorek z[n + k] = X,. Piste napf. pro X; =29, Xo =11, k=T
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Piiklad 9 Na obréazku je plot spektralni hustoty vykonu nahodného signalu. Uréete, zda se jednd o bily
Sum a své rozhodnuti kratce zdtivodnéte.
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P#iklad 10 Je dan 2D filtr (maska, konvoluéni jadro): Ak, 1| = B0 0020 obrazek z[k, ]
#1 41 +1
nakreslete vysledek operace y = |z[k, [|xh[k, []| (tedy 2D konvoluce a i . Pro tsporu toneru

jsou pixely s hodnotou 0 bilé a s hodnotou 1 Gerné.
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Priklad 11 Obrézek o rozmérech K = 100 krat L = 100 pixeld mé hodnoty 0 (bila) a7 1 (¢erna). Urcete,
které koeficienty X[m,n] jeho 2D-DFT budou nenulové a kratce zdivodnéte. Uvazujte hodnoty m a n
pouze do 50ti. Pomticka: VSechny pixely obrazku jsou nezaporné, takze peclivé zvazte, zda mezi nenulové

koeficienty pat¥i i X0, 0]. i
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Priklad 12 Periodicky signél se spojitym ¢asem je dén jako sled obdélnikovych impulst o vysce D = 2,
Sifce ¥ = 2pus a periodé T7 = 4 ps. Napidte hodnoty koeficientti jeho Fourierovy fady od c_, do cs.
Pomiicka: sincf = 0.64. G 2
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Pfiklad 13 Signal se spojitym ¢asem je komplexni exponenciala: z(t) = /1% Uréete a nakreslete
modul i argument jeho Fourierovy, transformace X (jw). w2
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Priklad 14 Na obréazku je priibéh argumentu spektralni funkce arg X (jw) signalu z(¢). Do téhoZ obrazku
nakrelete pribéh argumentu spektralni flﬂnkce arg Y (jw) posunutého signalu: y(t) = z(t — &).
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Priklad 15 Nakreslete vysledek konvoluce dvou signalii se spojitym asem: y(t) = z1(t) * z,(t).
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Piiklad 16 Prenosova funkce H(s) systému se spojitym €asem mé jeden pdl: p; = —1 a dva nulové
body: n; = —2+4 10005, ng = —2 — 10005 Urcete hodnotu frekvenéni charakteristiky tohoto systému na
kruhové frekvenci w; = 1000 rad/s.
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Piiklad 17 Rozhodnéte, zda je systém popsany rovnici y(t) = %a:(t), kde a je konstanta, ¢asové in-
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variantni. Pokud neni, uvedte pfiklad poruSeni Z inky ¢asové invariantnosti: “pokud z(t) — y(t), pak
z(t —7) =yt — 1) g / 1
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Pi#iklad 18 Chceme vzorkovat a perfektné rekonstruova%é %1% z l\ﬁ/pés’r%a ﬁ%S\){/IHz.

Jaka bude minimélni vzorkovaci frekvence 7
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Pi#iklad 19 Spektrum vzorkovaného signalu je periodické. Jaké je jeho perioda ? Miuzete odpovédét
v libovolné frekvenci, ale napiste jasng, ktera frekvence to je, jaka je hodnota periody, a jaké je jednotka.

Vi /4\

Piiklad 20 Diskrétni signél na vzorkovaci frekvenci Fy = 32 kHz je potieba prevést na vzorkovact
frekvenci Fi.o = 8 kHz. Napiste nebo nakreslete schéma korektniho postupu. Pokud pouZijete n&jaky filtr,
uvedte, na které vzorkovaci frekvenci pracuje a jaka je jeho frekvenéni charakteristika.

ey




Semestralni zkouska ISS/ISSk, 1. opravny termin, 16.1.2023, skupina C

@9) ...... Podpis: ﬁ&f(b ........

=T o vl T
Priklad 1 Nakreslete pribéh modulu fe{(venéni charakteristiky |H (e?)] &islicoveh§’ typu FIR
s pfenosovou funkei: H(z) = 1+ 0.9927'{ Hodnoty pro normované kruhové frekvence w = U, oo mrad

Login:o dueon o oot Pii{jmeni a jméno:
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uréete vypoégemwmgz'. imi to miZete “n&jak” propojit. Pomicka: v2 = 1.4. : /
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Priklad 2 Uréete hodnoty péli éislicového filtru typu IIR s pfenosovou funkei: H(z) = T+O—13623

a rozhodnéte, zda je tento filtr stabilni.
Uz 74

P = TO6 > _Shnbed

Priklad 3 Diskrétni Fourierova transformace (DFT) je spoditdna na N = 10000 vzorcich. Pouzita
vzorkovaci frekvence byla F, = 10000 Hz. Napiste, ktery koeficient DFT X [k] pouZijeme, chceme-li zjistit
chovéni signalu na frekvenci f = 600 Hz.
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Piiklad 4 V jazyce C, Matlabu nebo Pythonu+Numpy napiste k6d pro genérovani signalu z(t) =t od
t =0 do t =3 a pro numericky vypodcet jeho stfedni hodnoty v tomto ¢asovém intervalu.
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Priklad 5 Napiste hodnotu komplexni exponencidly z[n] = de 7% eI 5 pro n = 25

Qo - 2

o qd?@l o '-QJ'/e\f"“? -‘{('M) ==



Piiklad 6 Funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnbsti stacionarniho nahodného signalu je dana:
0.5 pro —-2<z<-1

p(z)= <1053 pro 4 <285 . Nakreslete odpovidajici distribuéni funkei F'(z).

0 jinde Qo&) : F(X>

i

A t \ { L .4
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Piiklad 7 Pro signil s funkci hustoty rozdéleni pravdépodobnosti z minulého cviceni urcete, jaka je
pravdépodobnost, ze hodnota sﬁnélu bude v intervalu od a == —1.5 do b = 1.5.

vz
Pla'< £n] < b) = (9( 21
Pi#iklad 8 Ergodicky nahodny signal z[n] ma délku N = 100000 vzorki a mé diskrétni hodnoty od 0 do
99. Napiste slovné, matematicky, pseudokédem nebo kodem v jazyce C, Matlabu nebo Pythonu+Numpy,

jak odhadnete sdruZenou pravdépodobnost P(Xi, X», k), tedy pravdépodobnost, Ze vzorek zln] = X; a
vzorek z[n + k] = X,. PiSte napf. pro X; =18, Xy=42, k=5.

va A

Piiklad 9 Na obrazku je plot spektralnf hustoty vvkonu ndhodného signélu. Urcete, zda se jedné o bily
sum a své rozhodnuti kratce zdivodnéte.
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Piiklad 10 Je dan 2D filtr (maska, konvoluéni jadro): hlk,l] = -1 0 +1 /'Pro obrazek z[k, ]
-1 0 +1],
nakreslete vysledek operace y = |z[k, l|xh[k, ]| (tedy 2D konvo]uce;ab&hm’l; . Pro tsporu toneru
jsou pixely s hodnotou 0 bilé¢ a s hodnotou 1 ¢erné. £ yLo
: ik, : yik 1 ﬂu ﬁ r/
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Priklad 11 Obrézek o rozmérech K = 100 krat L = 100 pixeld ma hodnoty 0 (bila) az 1 (¢erna). Uréete,
které koeficienty X|[m,n] jeho 2D-DFT budou nenulové a kratce zdtvodnéte. Uvazujte hodnoty m a n
pouze do 50ti. Pomiicka: VSechny pixely obrazku jsou nezaporné, takze peclivé zvaite, zda mezi nenulové
koeficienty pat¥i i X0, 0]. »

e \Jie2 {A[

-~

073
20
40
60

X(00] « X|o gj

804

Priklad 12 Periodicky signal se spojitym asem je dén jako sled obdélnikovych impulsi o vysce D = 2,
Sifce ¥ = 1lpus a periodé Ty = 2pus. -Napiste hodnoty koeficientt jeho Fourierovy fady od c¢_, do es.
Pomicka: sincf = 0.64. -
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Clgi— O SAseli = f)/ééf, c;)= % ., = 0/“67, Cy = 0

Priklad 13 Signél se spojitym ¢asem je komplexni exponencisla: () fﬁjw”.

r{nod(}ll i‘aj*gument jeho Fourierov{}/ transformace X (jw). VX
M) 7 O , ‘
ﬁé | r‘ S X(\(M));?Qgrg (()U = /{O d
dng X |

N t

Priklad 14 \Na obrazku je pribéh argumentu spektralni funkce arg X (jw) signélu z(t). Do téhoZ obrazku
nakrelete pribéh argumentu spektralni funkce arg Y (jw) posunutého signalu: y(t) = z(t — &).

Uréete a nakreslete
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Priklad 15 Nakreslete vysledek konvoluce dvou signall se spojitym Casem: y(t) = z;(t) * 25 (t).
2 pro O<t<'l E 6
xl(t):{ = e a $2(t):{1 pro L= =0 apto T <f<2
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Piiklad 16 Prenosovi funkce H(s) systému se spojitym ¢asem mé jeden poél: p; = —1 a dva nulové

body: n; = —3 4+ 10005, ny = —3 — 10005 Urdete hodnotu frekvenéni charakteristiky tohoto systému na
kruhové frekvenci wy; = 1000 rad/s.
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P¥iklad 17 Rozhodnéte, zda je systém popsany rovnici y(t) = at z(t), kde a je konstanta, ¢asové in-
variantni. Pokud neni, uvedte piiklad poruSeni podminky &asové invariantnosti: “pokud z(t) — y(t), pak

z(t—7) =yt —7)" ¢ a,) A 2
\
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P#iklad 18 Chceme vzorkovat a perfektné reko!l&g‘{(ﬁ%t ra@@%@%@xﬁl)‘f% FM%QL@I%& 8 (’lQ)S}MHz

Jaka bude miniméalni vzorkovaci frekvence 7

246 11

P¥iklad 19 Spektrum vzorkovaného signélu je periodickeé. Jaké je jeho perioda ? MiZete odpovédét
v libovolné frekvenci, ale napiste jasng, ktera frekvence to je, jaké je hodnota periody, a jaka je jednotka.

VL3 /{\ ‘ ; J

Piiklad 20 Diskrétni signal na vzorkovaci frekvenci Fy; = 24 kHz je potieba pfevést na vzorkovaci
frekvenci F,, = 8 kHz. Napiste nebo nakreslete schéma korektniho postupu. Pokud pouZijete néjaky filtr,
uvedte, na které vzorkovaci frekvenci pracuje a jaka je jeho frekvencni charakteristika.
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Piiklad 1 Nakreslete prubeh modulu frekvenéni charakteristiky |H(e?)| &islicoveé
s pfenosovou funkel: H(z) = 1+ 0.9827'. Hodnoty pro normované kruhové frekvence

urcete vypoctem, mem ngpi to mizZete “néjak” propojit. Pomiicka: \/_ hf_l{L( é.( cN)
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Priklad 2 Ur&ete hodnoty pola cislicového filtru typu IIR s pfenosovou funkei: H(z) = e 112 52

a rozhodnéte, zda je tento filtr stabilni.

S = ﬁg /w,g/m?; m‘s wez A

P/Z = I%{( N AL moé v /[MQWQ—Q
=N @S A[w

Priklad 3 Diskrétni Fourierova transformace (DFT) je spociténa na N = 10000 vzorcich. Pouzita
vzorkovaci frekvence byla F, = 10000 Hz. Napiste, ktery koeficient DFT X[k] pouzijeme, chceme-li zjistit
chovani signalu na frekvenci f = 450 Hz.

V3
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Piiklad 4 V jazyce C, Matlabu nebo Pythonu+Numpy napiste kéd pro generovani signalu Z(t)=t od
t =0do ¢ =3 a pro numericky vypocet jeho stfedni hodnoty v tomto éasovém intervalu.

U(‘\E /4

Pfiklad 5 Napiste hodnotu komplexni exponencialy z[n] = 4e/3 ¢’ Hn pron = 25
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P#iklad 6 Funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti staciondrniho nahodného signalu je dana:
0.5 pro—2<z < -1
olz) =< 05Lpro 5. <2< 6 . Nakreslete odpovidajici distribuéni funkei F'(z).

0 jinde (S( X
,{ i b F )
T

| RS ! t f - ! 7
Priklad 7 Pro signal s funkei hustoty rozdélent pravdépbdobnosti z minulého cvideni urcete, jaka je
pravdépodobnost, Ze hodnota signélu bude v intervalu od @ = —1.5 do b = 1L.5.
Ve

Pla < &[n] <b) = 0( Zj/

Pi#iklad 8 Ergodicky ndhodny signél z[n] mé délku N = 100000 vzorkt a ma diskrétni hodnoty od 0 do
99. Napiste slovné, matematicky, pseudokédem nebo kodem v jazyce C, Matlabu nebo Pythonu+Numpy,
jak odhadnete sdruzenou pravdépodobnost P (X1, X3, k), tedy pravdépodobnost, Ze vzorek z[n] = X; a
vzorek z[n + k] = X,. PiSte napf. pro X; = 60, aee=g Lk =]

Uy /4

Piiklad 9 Na obrazku je plot spektralni hustoty vikonu nahodného signalu. Urdete, zda se jednd o bily
gum a své rozhodnuti kratce zdivodnéte.
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P#iklad 10 Je dan 2D filtr (maska, konvoluéni jédro): h[k, ] ﬂi% —~1 0 +1 |. Pro obrazek z[k,!]
T s ¢ :

nakreslete vysledek operace y = |z[k, [|xh[k, []| (tedy 2D konvoluce é\@soluti hodnota)< Pro Gsporu toneru
jsou pixely s hodnotou 0 bilé a s hodnotou 1 Gerné. 7 e,

o x[k. 1 o ylk, 1
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Pfiklad 11  Obrézek o rozmérech K = 100 krat L = 100 pixeld m4 hodnoty 0 (bila) aZ 1 (¢erna). Uréete,
které koeficienty X[m,n] jeho 2D-DFT budou nenulové a kratce zdivodnéte. UvaZzujte hodnoty m a n
pouze do 50ti. Pomiticka: Vsechny pixely obrazku jsou nezaporné, takZe peclivé zvazte, zda mezi nenulové
koeficienty patfi i X|0, 0]. 2
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Priklad 12 Periodicky signél se spojitym Gasem je dén jako sled obdélnikovych impulsti o vysce D = 2,
Sifce ¥ = 0.5 us a periodé 77 = 1pus. Napiste hodnoty koeficientt jeho Fourierovy fady od c_, do co.

Pomiicka: sincf = 0.64. U (2 /A(\
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Priklad 13 Signél se spojitym &asem je komplexni exponencidla: z(t) = e7™, Uréete a nakreslete modul
i argument jeho Fourierovy traﬂsformace X(jw). Vi A,

( XQ Wj 27
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Ptiklad 14 Na obréazku je pribéh argumentu spektralni funkce arg X (jw) signalu z(t). Do tého# obrazku
nakrelete pribéh argumentu spektralni fuﬁkce arg Y (jw) posunutého signalu: y(t) = z(t — =)
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Priklad 15 Nakreslete vysledek konvoluce dvou signalil se spojitym ¢asem: y(t) = z1(2) * zo(2).
2.4 pro’ ity 1 — V< <t<
:cl(t)z{ 5 i : wg(t)z{ pro st<—1"apro OC<t<'l

0 jinde 0 jinde UL)
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Piiklad 16 Prenosova funkce H(s) systémii se spojitym Casem mé jeden pol: p; = —1 a dva nulové
body: n; = —4 + 10005, ne = —4 — 1000;. Uréete hodnotu frekvenéni charakteristiky tohoto systému
na kruhové frekvenci w; = 1000 rad/s.

vi2 A3 \H(mer)(:ij%@”‘g
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Piiklad 17 Rozhodnéte, zda je systém popsany rovnici y(t) = a’ z(t), kde a je konstanta, casové in-
variantni. Pokud neni, uvedte piiklad poruseni podmiuky ¢asové invariantnosti: “pokud z(t) = y(t), pak

z(t—7) =yt —1)" d‘) LR
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Pi#iklad 18 Chceme vzorkovat a perfektné éékgﬁ’r‘lé‘éuovaﬁ?ﬂ%\%%ly Wﬁ?ﬁsﬁ@é—q%8 MHz.

Jaka bude miniméalni vzorkovaci frekvence 7

246 M

Piiklad 19 Spektrum vzorkovaného signalu je periodické. Jaka je jeho perioda ? MiuZete odpoveédét
v libovolné frekvenci, ale napiste jasné, kterd frekvence to je, jaké je hodnota periody, a jaka je jednotka.

\J;jg (Ar _ l_

Pitklad 20 Diskrétni signal na vzorkovaci frekvenci Fy; = 16 kHz je potieba prevést na vzorkovaci
frekvenci Fi, = 8 kHz. Napiste nebo nakreslete schéma korektniho postupu. Pokud pouzijete n&jaky filtr,
uved'te, na které vzorkovaci frekvenci pracuje a jaké je jeho frekven¢ni charakteristika.
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